



В Ленинградской области перед судом предстанет несовершеннолетняя, обвиняемая в попытке сбыта поддельных денег



Следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летней жительницы Гатчинского района Ленинградской области. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.186 УК РФ (покушение на сбыт поддельных денег).

По версии следствия, в середине мая 2015 года она приехала из Санкт-Петербурга на такси в поселок Лосево Приозерского района Ленинградской области, где попыталась расплатиться с водителем поддельной купюрой достоинством 5000 рублей. Однако у водителя возникли сомнения в подлинности денег. Тогда несовершеннолетняя зашла в один из магазинов, где



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

решила расплатиться этой денежной купюрой за товар и получить сдачу. Но продавец деньги не приняла, сообщив несовершеннолетней о том, что купюра является поддельной.

После этого, она приехала в город Приозерск Ленинградской области, где в другом магазине, вновь попыталась расплатиться вышеуказанной денежной купюрой, однако продавец, заметив подделку, вызвала полицию.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, утверждено обвинительное заключение, после вручения которого обвиняемой, уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июля 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/949740>